



阿富汗安全部队打死6名塔利班武装人员

阿富汗政府官员9日表示,阿安全部队当天在北部昆都士省展开反恐行动,打死6名塔利班武装人员。

昆都士省军方发言人阿卜杜勒·哈利勒·哈利利告诉新华社记者,阿富汗安全部队9日突袭了位于昆都士省查库尔·库什拉克地区一处塔利班据点,打死6名塔利班武装人员,其中包括一名塔利班当地头目,另有5名武装人员被逮捕。



前日产首席执行官戈恩严词控诉日本检方称除弃保潜逃之外“别无选择”

当地时间8日,前日产首席执行官戈恩目前正在黎巴嫩首都贝鲁特召开记者见面会。2019年12月30日,保释中的戈恩离开日本神秘逃往黎巴嫩,引起轩然大波,这是他自逃离日本以来首次公开露面。数十名记者参加了记者会。

据法新社报道,戈恩称要在记者会上洗刷自己的罪名。戈恩告诉在场记者:“我来这里不是为了谈论我是如何离开日本

的……我是来告诉你们,我为什么离开的。”

戈恩否认了金融不当行为的指控,并严词抨击了日本的检察制度。他说他“被认定有罪”,除了弃保潜逃之外“别无选择”。

据美国有线电视新闻网报道,戈恩表示自己受到了不公正的对待。他声称,媒体对其被捕的细节有诸多错误的报道。他补充道:“指控是不真实的,从一开始就不应该被逮捕。”

戈恩表示,对他的指控源于日产内部不满的高管和日本官员的“政变”,他们担心戈恩计划让这家汽车巨头与其联盟伙伴法国雷诺更紧密地整合。

日产公司方面则坚称,它们拥有“戈恩各种不当行为的无可辩驳的证据”。但在戈恩发言前几小时,戈恩的法律团对这些言论进行了回击。

数千哀悼者在巴格达为苏莱曼尼送葬

数千名哀悼者4日在伊拉克首都巴格达为遭美军空袭身亡的伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼和伊拉克什叶派民兵武装“人民动员组织”副指挥官阿布·迈赫迪·穆汉迪斯送葬。

为保证送葬活动的安全,巴格达的主要道路和桥梁都被提前封锁。运棺车队从巴格达北部卡迪米亚区出发,前往巴格达市中心,沿途数千名哀悼者聚集在车队周围并高喊反美口号。

伊拉克看守政府总理阿卜杜勒·迈赫迪、主要政党负责人、多位部长以及伊拉克政府军、“人

民动员组织”的指挥官也加入了送葬队伍。

据当地媒体报道,运棺车队将前往伊拉克南部什叶派圣城卡尔巴拉和纳杰夫。穆汉迪斯的遗体将在纳杰夫下葬,苏莱曼尼的遗体将被运回伊朗安葬。

3日凌晨,苏莱曼尼和穆汉迪斯在巴格达国际机场外的公路上遭美军空袭身亡。美国国防部随后在一份声明中说,美国总统特朗普下令实施此次针对苏莱曼尼的袭击任务,旨在震慑伊朗,打消其未来针对美国的袭击计划。

埃及航空公司因安全原因暂停全部飞巴格达航班

埃及民航部7日发表声明说,出于安全考虑,埃及航空公司本月8日至10日暂停飞往伊拉克首都巴格达的所有航班。

声明说,巴格达安全局势是否改善将决定埃航停飞措施是否提前结束或到期后继续延长。埃

民航部将与相关机构密切合作,在恢复飞巴格达航班前对伊拉克安全形势作出评估。

3日,美军对伊拉克首都巴格达国际机场发动袭击,造成包括伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼

等在内至少8人死亡。

埃及外交部3日发表声明说,埃及持续关注伊拉克局势,希望各方保持冷静,避免紧张局势继续升级。

布基纳法索一汽车遭路边炸弹袭击 致14名学生死亡

布基纳法索安全部门4日表示,布北部苏姆省当天发生一起汽车遭路边炸弹爆炸袭击事件,造成至少14名学生死亡。

一名不愿透露姓名的安全人士说,一辆运送学生的汽车在前往该省托马市途中触发路边炸弹,爆炸造成至少14名学生死亡,另有4人受伤。

伊拉克议会:应努力终结所有外国军队在领土上的存在

当地时间1月5日下午,伊拉克议会召开特别会议,对驻伊美军问题达成了决议。决议内容包括:

1、伊拉克政府必须不再向国际组织提出协助打击极端组织的要求。

2、伊拉克政府应努力终结所有外国军队在伊拉克领土上的存在。

3、外国军队不得以任何理由使用伊拉克的领土、领空、领水。

4、伊拉克政府应向联合国安理会提出对美国的交涉。

5、伊拉克政府必须尽可能了解美国后续军事行动的时间节点,并且在7天内告知议会。

伊拉克议会决议出台后,伊拉克政府将在今天或明天以此为基础发布政府决议,并开始推动实行。

美国宾州发生严重撞车事故 已致5人死亡60余人受伤

当地时间周日(5日)早些时候,美国宾夕法尼亚州一高速公路发生重大事故,一辆旅游巴士与其他几辆车相撞,致5人丧生,60余人受伤。目前,该段高速公路已关闭,当局正调查事故原因。

据美国福克斯新闻(Fox News)5日消息,事故发生在周日凌晨3:30左右,位于匹兹堡市区东南约40英里(约64公里)的芒特普莱森特镇公路的西行车道上。宾夕法尼亚州高速公路发言人德费伯表示,威斯特摩兰县验尸官已确认事故中5人死亡,至少有60人受伤住院,该段公路可能“长期关闭”。

俄罗斯外交部:坚定维护伊核协议

1月6日,俄罗斯外交部网站就伊朗退出伊核协议发表评论。评论表示,应对当前局势需要国际社会,尤其是伊核协议涉及的各方展示政治意愿,做出坚定回应。俄罗斯强烈呼吁各方不要偏离伊核协议的既定道路,并为尽快恢复履行协议创造条件。

俄罗斯外交部指出,伊朗方面于1月5日通过的关于中止履行伊核协议第五阶段的决定是协议内部矛盾积累的结果。美国于2018年5月单方面退出协议,并阻挠其他方履约,导致了伊核协议推进落实困难重重,这是伊核协议目前面临危机的首要原因。

哈萨克斯坦新增4座城市对中国公民实施72小时过境免签

据哈萨克斯坦通讯社6日报道,哈2020年继续对中国公民实施72小时过境免签政策,并新增奇姆肯特、阿克套、卡拉干达和塔拉兹4座城市供中转入境。

哈通社援引哈文化体育部消息报道说,为提升哈萨克斯坦在国际旅游业中的影响力,满足游客赴丝绸之路沿线城市旅游的需求,哈政府日前颁令,将对中印公民的72小时中转免签入境政策延长至2020年12月31日。

根据政府令,除此前已适用这项政策的努尔苏丹和阿拉木图市外,中国公民还可从奇姆肯特、阿克套、卡拉干达和塔拉兹市的国际机场中转入境哈萨克斯坦。